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行業背景
2019年12月，湖北省武漢市出現新型冠狀病毒性肺炎，國際衛生組織命名為“2019-nCoV”。
2019年12月31日，國家衛健委專家組到武漢進行病毒分型檢測、隔離治療、終末消毒等工作，並確認新型冠狀病毒性肺炎存在人傳人現象，早發現、早診斷，還有治療和隔離是最有效的、最原始的防控辦法，對已經確診的病人進行有效隔離、減少接觸是極為重要。隨後國家衛健委決定將新型冠狀病毒感染的肺炎納入法定傳染病乙類管理，採取甲類傳染病的預防、控制措施，要求依法採取病人隔離治療、密切接觸者隔離醫學觀察等系列防控措施，共同預防控制新型冠狀病毒感染的肺炎疫情的傳播。
2020年1月20日，習近平對新型冠狀病毒感染的肺炎疫情作出重要指示，強調要把人民群眾生命安全和身體健康放在第一位，堅決遏制疫情蔓延勢頭。
需求分析
新型冠狀病毒具有較高的傳染性，可以通過咳嗽或打噴嚏的飛沫傳播，大多數病例仍與直接接觸和近距離接觸有關，與患者同乘大巴、同乘電梯就有被感染的風險。
有新確診的患者在出現病徵期間曾經逗留，密切接觸者正接受社區基層防控工作小組“三位一體”的隔離醫學觀察和管理。深圳市疫情防控指揮中心要求感染隔離人員簽訂《居家隔離承諾書》，但仍然有感染隔離人員不遵守簽訂的《居家隔離承諾書》，有欺騙調查走訪人員，刻意隱瞞從疫情發生地來深事實的；有在已有發熱咳嗽等症狀，連續多日外出活動，在乘坐公共交通工具以及在人員聚集的公共場所停留過程中，均未採取任何防護措施的。以上感染隔離人員已違反了國家有關法律法規，公安機關對其以涉嫌危害公共安全罪立案偵查。其家人也均被送至指定隔離場所觀察。
隨著春節後各省市的復工、開學，從疫情省市回流本省/市的人員激增，病毒的傳播和人員被交叉感染的概率較大，為了最大程度的避免病毒傳播和人員被交叉感染，堅決遏制疫情蔓延勢頭，疫情的防控治理需要更加精細化的管理手段。採用技術成熟的人員定位追蹤系統作為對疑似患者、回流人員進行隔離管理的手段之一，利用科學技術力量，減輕基層疫情管控工作者的工作壓力，減低工作強度，提高工作效率，更好的應對當下刻不容緩的複雜性防控疫情工作。
方案設計
系統結構
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“隔離人員管控系統”，由社區矯正人員管理系統快速升級而來，符合疫情防控管理工作中涉及的眾多人員管控需求（疑似患者、回流人員）和不同管理分工（社區工作人員、疾控工作人員）需求，適用於疫情中隔離人員的定位追蹤監管，其平臺許可權分為省級、市級、區級、街道級、社區級，分別統計分析所管轄區域隔離人員的數據和即時情況。
該系統採用雲部署，結合移動APP輕應用，靈活簡易，提供三種模式的定位方式，可適用於不同情況下的人員精細化管控。後臺軟體介面友好，可視化數據統計清晰明確、分析及智能預警及時可靠。專項開發的APP，還嵌合了內部音視頻調用通訊及電子地圖隨查隨閱。
定位方式
隔離人員管控系統具備三種定位方式，可根據實際應用場景需要進行靈活部署。
（1）採用專用智能定位終端+腕帶的方式，即在隔離人員手上佩戴不可拆卸腕帶，並配置一臺專業智能定位終端，腕帶可與專用智能終端即時通訊，專用智能終端融合了3G、4G、Wifi、GPS等多種無線技術，可即時把專用智能定位終端數據通過網路傳輸至防控指揮中心系統後臺通訊。
專用智能終端+腕帶採用混合定位、線上管控、複合管理的模式，可有效解決人機分離、續航短、精度差、故障率高、誤報率高、易用性差等問題。在系統後臺劃定其活動區域，自動偵測其活動是否越界。專用智能定位終端上安裝的APP，用於隔離人員與社區工作人員、街道疾控工作人員即時音視頻通訊，上報病情。通過與人員定位追蹤平臺的管理對接，實現對隔離人員的即時管控、電子圍欄、軌跡回放、資訊、教育、報警管理等功能。
專用智能終端+腕帶的複合創新管理模式，真正實現隔離人員資訊採集、監督管理、業務流程審批等相關工作全流程的“口袋化”管理，提升疫情防控工作的便捷性。
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專用終端+腕帶
（2）採用定位基站+腕帶的方式，在隔離區域（居家、酒店、宿舍等）安裝定位基站，隔離人員手上佩戴腕帶，在系統後臺劃定其活動區域，自動偵測其活動是否越界，違反規定離開限定活動區域，在其跨越離開平臺劃定的電子圍欄後，系統後臺智能預警，提示工作人員核查及追蹤其活動軌跡。如隔離人員身體情況不允許佩戴腕帶，可佩戴電子胸卡標籤。
（3）針對大量來自疫區的復工人員，採用在其手機安裝隔離人員定位追蹤APP的方式，可在街道、社區的指導下，隔離人員自行在其手機上下載人員定位追蹤系統APP進行遠程安裝使用，按照手機APP上的要求，填寫體征數據，個人手機連網後自動與後天發送數據資訊，系統後臺通過個人手機上傳的數據及智能分析，掌握全市、全區人員的分佈圖、熱力圖及發病率統計圖。
三種定位模式對比如下表：
	定位方式
	技術手段
	達到效果

	專業智能終端+腕帶
	配發專用專業智能終端及電子腕帶
	街道、社區隔離人員數量自動統計
跨越電子圍欄自動報警
APP音視頻互動應用
後臺智能越界報警

	定位基站+腕帶
	隔離區域安裝定位基站，隔離人員佩戴電子腕帶或胸卡
	人數自動統計
跨越電子圍欄自動報警
後臺自動預警
越界後位置追蹤

	安裝隔離人員定位追蹤APP
	個人手機下載安裝隔離人員定位追蹤APP，上報個人資訊及相關體征數據，進行定位監管、追蹤、提醒、報警、音視頻等
	採集隔離人員總量
分析密集區及熱力圖
分析上報數據的趨勢


管理模式
當下疫情蔓延迅速，尤其返工潮後，返回本省/市人員激增，給基層管理人員及社會管理造成巨大壓力，關外及人口密集區，尤顯凸出。該系統為管理人員設置了不同級別、許可權、工作重點的工作臺介面及移動端APP應用，提升效率，緩解工作壓力。
（1）社區、社康的應用：社區、社康、派出所、綜治的工作人員可通過手機端下載APP，查閱本轄區是否存在疑似的患者，其救治、隔離方式是否合規，隔離人員是否有困難進行幫助。其APP數據根據本轄區的前端採集設備回傳數據即時更新，便於掌控。
（2）區/街道的應用：區、街道在應急指揮中心或綜治中心建立指揮單元，對本區、本街道的隔離人員變化情況一目了然，通過數據分析模組實現可視化數據展示，通過對本轄區工作人員手機APP上報的各類工作數據進行梳理匯總，形成統一應急指揮體系。
（3）市級綜合管理：通過平臺收集、匯總的各區隔離人員數據及變動情況，形成全市整體概覽，全面部署，調動各類資源為全市的疫情防控提供全方位支持。
（4）省級綜合管理：通過平臺收集全省疫情防控管理工作相關數據，匯總各市隔離人員數據及變動情況，形成全省整體防控概況，全面部署，調動各類醫療衛生、應急等物資支援各市區疫情防控工作。
三種管理角色對比如下表：
	層級
	平臺技術重點
	重點功能

	社區
	隔離人員定位及追蹤
隔離人員在APP上報各類個人體征數據
社康、綜治等工作人員掌握隔離人員具體情況
來自疫區人員的統計及動態流入分析
本轄區疑似人員的數量與分析
	分類人數自動統計
設定電子圍欄不得越界
後臺自動預警及越界追蹤
疫區來人的APP下載及後臺掌控
APP各項互動統計報表

	區/街道
	本轄區隔離人員的數量與分析
人口密集區域分類人員的熱力圖及可視化數據
社康、綜治等工作人員工作數據的分類及分析
	統計數據與可視化分析圖表：
社區管理的流程督導
轄區總覽及趨勢判斷

	市
	全市隔離人員的數量分佈與分析
人口密集區域分類人員的熱力圖及可視化數據
各區、工委數據的分類及數據分析
重點場所（碼頭、機場、關口、車站、學校）的隔離人員分佈
	全市隔離人員分析及熱力圖
全市總覽及趨勢判斷
重點場所人員分析

	省
	全省隔離人員數量分佈與分析
人口密集區域分類人員的熱力圖及可視化數據
各市數據的分類及數據分析
重點場所（碼頭、機場、關口、車站、學校）的隔離人員分佈
	全省隔離人員分析及熱力圖
全省總覽及趨勢判斷
重點場所人員分析
全省及各個數據分析對比可視化圖表、數據趨勢圖分析等


平臺功能
“隔離人員管控系統”，防控工作人員和被隔離人員使用APP，可快速進行資訊登記、數據統計、通知公告發佈、違規出門報警、位置跟蹤、路線軌跡圖生成等功能。社區人員與被隔離人員間可方便的視頻、音頻聯繫溝通，瞭解被隔離人員即時狀態、幫助解決生活困難等。此平臺可快速回應當前應急需要，快速部署至全省範圍，細緻到每個社區的管理，快速掌握需要被隔離人員的資訊和即時動態。
登記統計管理
支持對被隔離人員進行自動登記管理，進行增刪改查的管理，將人員資訊與標籤、區域進行綁定，保證人員定位資訊和所屬區域資訊的唯一性。同時可對人員狀態進行管理，將人員狀態與報警資訊相關聯，有效管理報警提示的展現。對各市、區（縣）、鎮（社區、街道）各類被隔離人員進行分類統計，支持與醫療機構接入人員數量、各管理機構接入管理人數對比，對減少接入被隔離人員數量進行及時報警，數據即時匯總，自動上報統計排查情況及時如實報告本市疫情防控指揮中心，並由省疫情防控指揮中心進行統一管理。
即時定位管控
平臺的法制地圖模組，可以全員、全時、全域監測疫情位置，對其活動區域進行監視，定位其行為可能接觸場所及人員。
軌跡跟蹤查看
支持生成人員路線軌跡圖，提供人員移動軌跡記錄，可通過人員姓名、標籤編號、發生時間等進行相關活動資訊的查詢。
自動報警
離開隔離區報警
在防控工作期間24小時自動值守，對被隔離人員擅自離開隔離區域進行自動報警，通過平臺的法制地圖模組，可以劃定被隔離人員的活動範圍，在被隔離人員跨越規定的活動範圍時，平臺將會報警提醒相關管理人員進行報警處理以及採取相應的預案措施及時進行隔離管制。
人員聚集報警
防止被隔離人員之間進行交叉感染，發熱人員、疑似病例之間禁止互相接觸。被隔離人員之間在一定距離會自己產生報警，並提示遠離。採用多重聚合演算法，對被隔離人員多次、頻繁進入場所進行危險區域標示，方便管理人員進行消毒、隔離管理。
電子地圖
電子地圖具備即時定位監控、歷史軌跡、電子圍欄監控、特殊地點標識等功能。在電子地圖展示被隔離人員的即時位置資訊與線上離線狀態、被隔離人員基本資訊、移動交通工具判斷，方便工作人員進行監管，實現對被隔離人員的動態跟蹤、遠程控制、無縫監管，預防被隔離人員脫管和違法違規行為。
人員點名簽到
通過可以對被隔離人員實行全天候即時點名，管理人員查看被隔離人員的即時位置，即時計算應到人數、實到人數、缺少人數，跟蹤指定人員，身份資訊即時反映，掌握分佈狀況和運動軌跡，便於更合理的調度決策，提高工作效率。
數據統計分析
被隔離人員精准的位置數據統計分析與圖表展示，支持對全市疫情防控管理工作開展情況進行統計分析，生成重點數據圖表，通過曲線圖、柱狀圖、熱力圖等圖表進行展示。
預警研判管理
提供轄區被隔離人員檔案資料、本地居民總數、外來人口總數、疫區流入人口統計、日/周發熱人數對比、日/周疑似病例對比、日/周確診病例對比、轄區醫療機構總接入人數統計、各醫療機構日/周接入人數統計、工作人員統計等各類數據統計報表。
即時通訊APP
資訊推送、發佈
方便做好正面宣傳引導工作，確保在疫情防控工作期間不信謠、不傳謠，由管理機構統一推送、發佈疫情資訊、新聞消息。
遠程即時通訊
支持實現類似微信功能和消息推送統一入口，可創建、加入群組，發起交流或群聊，滿足疫情防控內部會商、溝通協同需要，避免使用公眾微信平臺交流內部資訊的洩密風險。
包含聊天模式（單聊、群聊）、會話列表（會話列表獲取、會話新消息提醒、會話刪除、系統消息會話）、消息推送（單聊、群聊消息推送）、事件監聽（消息接收監聽、連接狀態監聽）、消息免打擾（全局消息免打擾、按時間段設置消息免打擾）、單聊會話（文本、語音、圖片、圖文消息、音頻通訊、視頻通訊、發送位置消息等）、群組會話（文本、語音、圖片、圖文消息、音頻通訊、視頻通訊、發送位置消息等）、通知與狀態類消息等功能模組。
遠程音視頻通訊
即時音視頻通話：工作人員與被隔離人員可通過登錄遠程監督系統成功加入音視頻會議，進行即時音視頻通話。
遠程同步白板：是對被隔離人員遠程醫療援助、生活物質幫扶中的常用工具，工作人員可以通過後臺系統或者管理智能終端白板模組進行書寫、繪畫、標記，演示講解圖片、PDF、PPT等檔，這些動作或演示會即時傳輸給被隔離人員智能終端上進行同步展示，減少文化程度低、方言重、溝通不便帶來的不利影響。
遠程螢幕共用：工作人員可將當前電腦、工作人員智能終端螢幕共用給參與音視頻通話的被隔離人員，實現遠程教育分享功能。
會議：工作人員在即時音視頻通話時可選定被隔離人員以不同的身份加入會議獲得不同的許可權，以及查看白板、螢幕共用功能。工作人員可設置被隔離人員的發言、講話許可權。
會議控制：工作人員與被隔離人員即時音視頻通話會議時可進行會議通話控制，對被隔離人員會議通話進行管理。
錄音錄影：音視頻功能支持服務端錄影，將當前環境裏的所有音視頻通話進行錄製，系統自動記錄錄製ID和起止時間。
遠程工作督查、援助
支持通過軟體平臺遠程對被隔離人員進行即時位置查看，並對人員密集處進行自動顏色標注，自動對各區域被隔離人員進行即時點名統計。
支持管理人員、醫護人員通過平臺軟體調用手機通訊，與被隔離人員進行音視頻通訊，進行遠程管控督查、遠程醫療救助、遠程生活物資援助。
角色管理
用於管理定位系統平臺各類用戶的屬性、級別等功能，方便管理各個級別用戶的許可權。
角色模組
用於管理各級別用戶對系統各模組的使用權限，有效管理每類用戶使用系統許可權，防止其他類別用戶對相關功能模組進行操作，同時提高系統安全性。
用戶管理
可管理所有定位系統平臺管理者的帳號，可通過該模組進行修改管理者帳號的用戶名、密碼或重置密碼等功能，讓上層管理人員輕鬆管理所有用戶。
組織架構
用於管理現場所有單位組織結構，可自由配置組織架構，清晰劃分各個單位、子單位、部門、班組之間的關係，進一步完善了系統許可權管理功能。
產品介紹
深圳潤安科技開發的智能穿戴設備，已廣泛應用於司法監管及其他重要場所，取得國家相關產品認證及行業檢驗，具有自主專利技術及研發、生產能力，產品穩定、性能可靠。
智能腕帶
腕帶是定位數據採集與傳輸的終端，具有高精度、高容量、低功耗的特點。電子腕帶與資訊終端手機、定位引擎軟體以及呈現服務軟體共同組成精確定位系統。利用基站來定位已知腕帶的位置，並加以採集、分析，進而實現即時定位、軌跡、區域管理、即時點名、違規報警功能。定位精度可達10-30cm。腕帶待機時間長（12個月）,安全穩定，防水等級IP68，佩戴舒適度高，具有強制不可拆卸性。目前已成熟應用於社區矯正對象及監獄服刑人員。
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產品簡介
產品結構如下：
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腕帶由四部分組成：UWB模組、RFID模組、鋰電池模組，以及工業級高強度腕帶。
UWB模組為設備的核心部分，為產品提供精准的即時定位管理功能。
RFID模組為輔助功能部分，根據實際需求可選用。本模組為產品提供更多的現場管理功能，如臨時授權，擴展一卡通功能。
心率檢測模組部分，內置心率感測器可判斷佩戴人員的生命特徵及健康狀態
鋰電池為設備供電，採用高質量鋰電池，保證產品能夠使用一年時間不用充電。
高強度腕帶採用親膚無害材質，保證佩戴的舒適性的同時，保證不會對人體造成損害。
產品特點
具有工業級標準
通過與現有的安全防護措施的聯動，使得安全管理變成 立體，即時，主動式的現代化資訊安全管理體系，解放出了大量人工干預工作；
即時記錄人員活動軌跡，地理位置，簡化並輕鬆實現可視化，預警式的全方位管理；
即時點名，違規報警；
消耗電能少；
發射功率低，實現180米以上傳輸距離；
產品結構簡單、抗干擾能力強；
定位基站
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定位基站包含吸頂式定位基站和壁掛式定位基站，適合各種不同現場應用環境下的快速安裝部署。
定位基站是包括定位標籤、定位引擎軟體以及呈現服務軟體組成的一套精確定位系統。其具備高精度、高動態、高容量、低功耗的優點。利用已知基站來定位移動點的位置，並加以採集、分析，進而實現即時定位、軌跡、區域管理等功能。定位精度可達10-30cm。
定位基站融合了3G、4G、Wifi、GPS等多種無線技術，只需接入電源即可使用，可顯著提高易用性和系統工作效率，支持遠程管理後臺，降低管理成本。資訊終端手機與電子腕帶、定位引擎軟體以及呈現服務軟體共同組成精確定位系統。
產品特點
具有工業級標準
精准即時採集來自標籤的數據；
傳輸速率高，符合IEEE 802.15.4-2011 UWB超寬頻標準；
消耗電能少；
定位精度達到10-30釐米，被劫獲率/監測率低；
結構簡單、抗干擾能力強；
專用智能定位終端
資訊終端手機是一款高性能、多功能、高效易用的新一代定位數據採集與傳輸的終端，該產品基於Android操作系統平臺，堅固的工業級設計，融合了3G、4G、Wifi、GPS等多種無線技術，可顯著提高易用性和系統工作效率，支持遠程管理後臺，降低管理成本。資訊終端手機與電子腕帶、定位引擎軟體以及呈現服務軟體共同組成精確定位系統。
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人員定位追蹤平臺
專為本次隔離人員管控開發的管理平臺是基於社區矯正對象人員管控系統技術開發為基礎的升級版，具有自主的軟體知識產權及軟體開發能力。軟體平臺部署於雲空間，訂制開發的應用APP，可靈活安裝，模組設置簡易，二次開發及數據交互極為快捷。
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移動端APP
“掌上”辦事、“非接觸”辦事，也許僅是生活和工作習慣的改變，讓效率變得更高。疫情來了，卻有了特別的意義。足不出戶把事情辦好，極大降低被感染風險，抵禦人群聚集可能導致的疫情蔓延。
防控人員移動端APP
資訊登記
支持對被隔離人員進行登記管理，進行增刪改查的管理，將人員資訊包括姓名、家庭住址、家庭成員、籍貫、近期活動地點、接觸人員、身體狀況等與標籤、區域進行綁定，保證人員定位資訊和所屬區域資訊的唯一性。同時可對人員狀態進行管理，將人員狀態與報警資訊相關聯，有效管理報警提示的展現。
疫情資訊
及時通過專欄向外發佈疫情通報權威資訊、政策措施以及新型冠狀病毒肺炎常識，並同步發佈將預防宣傳知識，有效加強相關政策措施和疫情防治知識的宣傳解讀工作，遏制謠言傳播，增強群眾自我防控意識和社會信心。
軌跡跟蹤查看
通過電子地圖直接查看轄區內被隔離人員當日活動範圍和行為軌跡。提供人員移動軌跡記錄，可通過人員姓名、標籤編號、發生時間等進行相關活動資訊的查詢。
報警提示查看
被隔離人員擅自離開隔離區域進行自動報警，提醒防控人員快速回應，及時控制被隔離人員行為活動範圍，降低再次傳染風險。
遠程音視頻
支持與被隔離人員進行遠程音視頻溝通，同時支持對被隔離人員進行人臉、定位等，進一步強化人員和所屬區域資訊的唯一性。
監督舉報查看
接受來自被隔離人員的監督舉報信息，核實監督舉報的真實性，有效控制輿情恐慌。
出行保護
上線被隔離人員曾活動場所或社區，供市民及時瞭解權威資訊，關注自身健康情況，群防群治共抗肺炎，用戶出行前可直接輸入目的地，查看該地是否有確診病例，通過地點詳情頁、導航提示等方式提醒，方便用戶進行出行決策，減少不必要的恐慌情緒。
被隔離人員端APP
通知公告
接收疫情防控工作科普宣傳，查看當地疫情發展情況以及社區有關疫情防控措施和要求，提高被隔離人員的防控意識和知識，使得其從被動隔離轉變到主動預防上。發佈有關疫情防控期間違反疫情防控規定的警示案例，提高被隔離人員對疫情防控重要性、嚴重性的認識，被隔離人員對違反疫情防控管理的懲罰後果，對被隔離人員起到巨大的震懾作用。
救援申請
被隔離人員發生生理病變時，可以在手機端APP進行醫療救助申請，生活物資缺乏時，可以在手機端APP生活物資援助申請。
資訊查詢
支持查詢市內定點收治醫院、社區發熱門診的名稱、地址、聯繫電話及開診時間等資訊，為被隔離人員及時就診就醫提供便捷管道。提供疫情概覽、最新動態、防護問答、科普專欄即時資訊。設立疫情問答、疫情分析版塊，解答疫情疑問，同時整合定點救治醫院資訊，方便查閱。定期更新預防病毒、傳染控制、生活習慣等圖文小知識，以點帶面讓社會公眾知疫情、懂預防。
遠程音視頻
遠程音視頻功能方便被隔離人員與社區防控人員直接音視頻聯繫，可以快速彙報說明各種事項，提高防控工作效率。
監督舉報
對在防控處置疫情工作中不作為、慢作為、亂作為、防控不力、推諉扯皮、敷衍塞責，，造成重大隱患或重大風險等問題予以監督。舉報近期從湖北等疫情重點區域進入或返回，故意隱瞞相關資訊，未按政府要求實施居家隔離或集中醫學觀察防控措施的人員。
建設成效
當前疫情來勢洶洶，其不可控的風險性無法預測，把資訊技術作為對疫情防控綜合管理的一種必要手段，是提升效率，加強現階段疫情精細化管理的抓手之一。借鑒和採用我市司法行政部門以往的人員管理成熟技術產品及經驗，結合當下疫情需求進行快速技術升級、部署及安裝，是既能解決目前問題，又多快好省的合理方案選項。
本方案通過對隔離人員進行登記、點名、定位、定位等環節，廣泛採集隔離人員精准的位置資訊，依據採集的數據進行大數據分析預警預判，為疫情防控攻堅戰的提供決策輔助。按照隔離人員的行為軌跡反向追蹤活動範圍和軌跡，在適度控制隔離人員活動軌跡的同時切斷病毒傳播路徑，行之有效地減少病毒在人群中的交叉感染。
隔離人員管控系統建成後，將形成流程化運行、智能化操作、一體化集成、移動化應用的疫情防控管理體系，形成感知更全面、控制更智能、交互更廣泛、協同更緊密的資訊化工作格局，將日常辦公、應急指揮、業務應用、執法管理、安全管控等各方面的職能有機結合，通過“崗位-數據-應用”的關聯，實現功能定制與數據共用，達到化繁為簡，減負增效的目標，有效防止疫情擴散蔓延，為打贏疫情防控阻擊戰提供堅實基礎。
深圳市潤安科技發展有限公司    電話:0755-86101168                                  2
地址：深圳市南山區西麗留仙洞中山園路1001號TCL科學園區研發樓D3棟6層BC單元601   




专业终端
可穿戴设备

定位管理云平台(应用APP)
基站
卫健委管理PC

社区/各级工作人员手机APP
定位方式一：                 不可拆卸腕带结合专用定位智能终端

可穿戴设备
定位模块
定位方式二：                 不可拆卸腕带结合固定安装的定位基站
基站

自有手机
定位方式三：                 患者 自有3G\4G手机信号接入，下载应用APP
基站
账号 \ 权限



